

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺  
[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

我日用糧 2023 5.24

親愛的天父，

感謝祢在每一天照顧我們，賜予我們新的恩典和慈愛。今天我們來到祢的面前，渴望透過禱告與祢連結，並尋求祢的智慧和指引。求祢賜給我們屬靈的啟示，讓我們在每日的靈修中更加認識祢，並與祢建立更深的關係。

主啊，今天我們談論創世記第七章的故事，關於挪亞建造方舟和洪水的降臨。這個故事提醒著我們祢對罪惡的審判，同時也顯示出祢對那些敬畏祢、順從祢的人的保護和拯救。

求祢教導我們從這個故事中得到的教訓。讓我們看到罪惡的後果，並意識到我們的選擇和行為對自己和他人的影響。幫助我們明白，祢是公義的上帝，必定要審判罪惡，但也是滿有慈愛和恩典的神，願意拯救那些真心悔改的人。

主啊，求祢賜給我們一顆敬畏祢的心，讓我們順從祢的旨意，遠離罪惡的道路。願我們學習像挪亞一樣，在這個墮落的世代中保持聖潔和公義。求祢賜給我們力量，去彼此鼓勵和扶持，像挪亞一樣，成為祢的見證人。

主啊，我們也禱告為我們的世界求平安和拯救。求祢揀選和保護那些真心尋求祢的人，並讓福音的信息傳遍全地。願祢的愛和真理改變人們的心，使他們回轉歸向祢。

最後，我們感謝祢的恩典和慈愛，感謝祢的話語給予我們指引和智慧。求祢賜給我們靈敏的心靈，能夠領會和遵行祢的話語。奉耶穌基督的名禱告，阿們。。

創世記第 7 章

創世記第七章描述了洪水的降臨和挪亞與他的家人進入方舟的情景。以下是該章的主要內容：

上帝的命令：上帝吩咐挪亞進入方舟，並帶著一對每種動物中的雄雌配對，以保護它們在洪水中存活（創世記 7:1-5）。

方舟的建造：挪亞按照上帝的指示建造了一艘極大的方舟。方舟的尺寸是長三百肘、寬五十肘、高三十肘，並且有上、中、下三層（創世記 7:6-9）。

動物的進入：挪亞帶領動物進入方舟，一對每種動物中的雄雌配對，以保護牠們在洪水中得以延續（創世記 7:13-16）。

洪水的降臨：當挪亞、他的家人和動物都進入方舟後，上帝派遣洪水來臨，淹沒了整個地面。洪水持續了四十天四十夜，所有陸地上的活物都被消滅（創世記 7:17-24）。

方舟的漂浮：方舟在洪水中漂浮了一百五十天，直到洪水退去並且大地開始乾燥（創世記 8:1-4）。

方舟的停泊：當地面乾燥後，方舟停在亞拉臘山上。挪亞打開方舟的窗戶，釋放了一隻渡鴉，並且等待更多的時間，直到地面完全乾燥（創世記 8:5-14）。

創世記第七章講述了挪亞與他的家人如何遵從上帝的命令，建造方舟，並在洪水中得到拯救。這個故事彰顯了挪亞的信心和順從，以及上帝對罪惡的審判和對那些敬畏祂的人的拯救。

## 創世記第 7 章的思考

在創世記第七章，我們讀到了關於挪亞（Noah）建造方舟並面臨洪水的故事。這個故事提供了許多重要的屬靈教訓和啟示，讓我們來一起思考：

順從與信心：挪亞在上帝的命令下順服地建造方舟。他聽從上帝的話語，即使他所面對的情況看起來可能荒謬無稽，因為他當時所處的地區並沒有出現過大洪水。然而，他對上帝的信心使他能夠順服和遵行神的旨意。這提醒著我們，我們應該相信上帝的話語，即使在逆境中也要順服祂。

上帝的公義和慈愛：洪水的降臨是上帝對罪惡的審判。當時世界充滿了邪惡和墮落，但上帝保護了挪亞和他的家人。這個故事提醒著我們，上帝是公義的，祂必定要審判罪惡，但祂也是滿有慈愛和恩典的神，願意拯救那些真心悔改的人。

神的應許和信實：上帝在洪水之前向挪亞揭示了祂的計劃，並給予了拯救的指示。挪亞相信並遵行了神的話語，最終他和他的家人經歷了上帝的拯救。這提醒著我們，上帝始終信守祂的應許，祂的話語是可靠的，我們應當相信祂的話語並遵行祂的旨意。

敬畏上帝的重要性：洪水的降臨也顯示出敬畏上帝的重要性。當時的人們忽略了上帝的話語，走上了惡劣的道路。然而，挪亞因為他對上帝的敬畏而蒙受拯救。這個故事提醒著我們，我們應當敬畏上帝，遠離罪惡的道路，並順從祂的旨意。

通過創世記第七章的故事，我們可以學習到順從、信心、上帝的公義和慈愛、神的應許和信實，以及敬畏上帝的重要性。願我們在每日的靈修中思考這些教訓，並努力在我們的生活中實踐它們，與上帝建立更深的關係。。